

我市米面油市场供应稳定

本报讯(记者 张世敬)春节将至,我市米面油市场也随之“风生水起”,各大超市粮油销售专柜和粮油专卖店米面油的销量呈现持平略增态势。

“我们店里的米面油品种齐全,供应充足,除了食用油的价格有小幅上涨之外,米面的价格变化都不大,只有

部分品牌每袋价格增加了一两元。目前,米面油销量比前段时间稍微增加了一些,不过和去年同期相比,基本呈现持平略有增长的态势。”昨日上午,记者在滨河路附近的泉优粮油配送中心了解市场行情时,一位工作人员告诉记者。魏都大道某超市一位负责人则表示,由于该超市提前备货,米面的

价格基本没有变化,5升食用油的价格也基本稳定,只有两个品牌的5升食用油每桶上涨了大约5元,而从近期米面油销量来看,基本与去年同期持平,没有出现明显的增加。

此外,记者从市发改委粮食和物资储备局了解到,为确保“两节”粮油市场和价格平稳运行,该部门专门下发了

相关通知,要求做好粮源调度,着力提高成品粮油供应能力,成品粮油储备要达到10天以上市场供应量;要着力抓好应对疫情粮源统筹组织和落实,特别是抓好小包装成品粮油的生产调度,确保粮油市场持续稳定供应;要掌握辖区内储备企业、加工企业、重点超市等小包装成品粮油的库存、配送情况及供应销售情况,及时督促相关企业补足成品粮储备库存,同时指导储备企业有序轮换,发挥好地方储备服务调控保供稳市的作用。

本报讯(记者 吴华 见习记者 张晶)春节来临之际,众多爱美人士纷纷开始为“节日妆”做准备,“颜值消费”迅速升温。

新年新气象,人们都想“从头开始”,以新形象迎接新的一年,个人形象服务业迎来最繁忙的时候,理发、烫染、美甲、护肤保养、种睫毛、纹眉毛的顾客扎堆聚集。在永康批发城一楼的美甲、护肤专区,年轻小姐姐们做着美

甲美容,边热聊着化妆知识、过节安排,轻松愉悦年味十足。

市区一家兼营美容、美发、化妆的形象服务店,营业刚开始,但恰逢周末,店里已经等了5位顾客,理发师、美甲美容师们已经忙碌不停。“快过年

了,给自己换个新发型、做个美甲,是奖励,也是开开心心迎接新年。”拨弄着自己新做好的指甲,等着理发的刘晓慧说道。

“从元旦开始,生意就进入了高峰期,客流比平时多了三成,节假日周末

我们不休息,都是从早做到晚。”店里的理发师告诉记者,“老顾客都是先预约,到了时间直接来,就不用浪费时间等位子,店里也能周转开。牛年到了,希望新的一年生意红红火火,牛气冲天!”

90后社区主任变身「小常跑腿」

在抗击新冠疫情的战斗中,平城区万城社区90后主任常敏冲锋在前,宣传疫情防控知识、排查密切接触者、护送隔离人员、陪护就医、照单采购、送货上门……群众有所需,社区有所应,“小常跑腿”成为日常,这也是常敏给自己的工作定位。

1月21日晚,常敏收到了正接受集中隔离的居民王先生发来的微信,这让她坐不住了。原来,王先生1岁半的孩子在隔离前就被烧伤,经过医治病情稳定,可现在孩子病情突然反复,一家人忧心忡忡。常敏当晚就将王先生的情况向上反映,并按照街道及疫情指挥部的指示为王先生一家申请居家隔离。第二天,她拿到《解除集中隔离通知单》,做好防护后,全程陪同王先生一家到指定的市五医院发热门诊就医,并提前通过电话和医院进行了对接。从下午2时到5时3个小时的治疗时间,常敏一直在发热门诊外原地待命,就医完毕后,细心的常敏提前联系物业为王先生一家打开小区大门,直接将车开至楼下,待一家三口到家后,又即刻对楼道、电梯进行了全面消毒。

为了让王先生一家安心隔离,常敏嘘寒问暖,主动当起了采购员,为孩子采购药品、雾化器,采购6大袋食品、2大桶饮用水,常敏变身大力士和同事们送货上门,14天的隔离期常敏成为了王先生一家的坚强后盾。 本报记者 有为



1月26日,中铁建工山东公司即墨中心城项目部“青岛是我家”温暖留青行动启动,该项目部300多名外地职工将响应号召,选择留在当地与工友一起过年。据介绍,春节期间相关部门将通过组织新春文艺活动、发放过节礼包、家乡视频连线、工棚大拜年等形式为留守过年的外地人员送上温暖和祝福。图为职工在启动仪式上领取春联和福字。 新华社记者 李紫恒摄

市交警支队启动“十比十看”百日攻坚专项行动

本报讯(记者 郝雨 见习记者 何楠)为预防和减少道路交通事故,保护人民群众生命财产安全,确保我市道路交通安全形势持续稳定和道路通行环境持续改善。从1月19日起至4月底,市公安局交警支队在全市范围内开展为期100天的“十比十看”百日攻坚交通秩序综合整治专项行动。

攻坚战将聚焦广大人民群众反映强烈的交通管理问题,从而进一步提升道路交通治理社会化、法治化、智能化、专业化水平,逐步构建共建共治共享的道路交通综合治理“大格局”。城市道路严管严查闯红灯、不走斑马线等交通违法行为;严查严查机动车乱停乱放、无牌无证、酒驾醉驾、逆向行驶、不礼让斑马线、强行加塞,以及骑乘摩托车不戴安全头盔、三轮车闯禁令等违法行为;

普通国省道集中整治“三超一疲劳”以及危化品运输车超载、超速、疲劳驾驶、违反禁限行等违法行为;农村道路集中整治农村面包车超员、农用车和拖拉机违法载人、三轮车违法载人等违法行为。此外,市交警支队还将进一步强化源头隐患排查治理工作,整改交通隐患点段,消除“两客一危”等8类重点车辆安全隐患;加强交通安全宣传教育,提升群众文明交通意识。

计划生育药具健康知识(十二) 长效避孕措施(2)

三、适应症

- 1.育龄妇女自愿要求放置宫内节育器而无禁忌症。
- 2.用于紧急避孕,更适于愿继续以宫内节育器作为避孕而无禁忌症者。

四、绝对禁忌症

- 1.妊娠或妊娠可疑者。
- 2.生殖器官炎症,如阴道炎、急性或亚急性宫颈炎、急性盆腔炎、急性或慢性盆腔炎、急性宫颈炎、急性盆腔炎、急性或慢性盆腔炎、急性宫颈炎、急性或慢性盆腔炎、急性或慢性盆腔炎。
- 3.3个月以内有月经频发、月经过多或不规则阴道出血者。
- 4.子宫颈内口过松、重度撕裂及重度狭窄者。
- 5.子宫脱垂II度以上者。
- 6.生殖器官畸形,如子宫纵膈、双角子宫、双子宫。

五、相对禁忌症

- 1.产后42天后,如恶露未净或会阴伤口未愈合,应暂缓放置。
- 2.葡萄胎史未满2年慎用。
- 3.有严重痛经者慎用。
- 4.生殖器官肿瘤,如子宫肌瘤、卵巢肿瘤等慎用。
- 5.中度贫血,Hb<90g/L者慎用。
- 6.有异位妊娠者慎用。

云冈黄酒

大同云冈酒业有限责任公司
销售热线:0352-5520900

情暖“城市美容师” 爱献脱贫众乡亲

华林公司爱心公益行动再出发

本报(记者 史涌涛)寒冬腊月,朔风凛冽,而从华林公司发出的爱心暖流却温暖着为扮美城市默默付出的环卫工人和脱贫致富路上昂首奔小康的乡亲。连日来,作为企业的一项优秀文化传统,华林公司爱心公益行动再出发,分别为我市的一线环卫工人和脱贫乡亲送上米面油等价值30余万元的新春慰问品。自华林公司成立以来,已累计向社会各界捐赠各类爱心公益物资总值达6000余万元。

1月25日,华林公司爱心分队来到云冈区环卫处,慰问奋战在环卫一线的工人,感恩这些“宁愿一人脏、换来万家净”的“城市美容师”们的辛勤付出,将前期早早筹措、精心挑选的新春礼品送到这些为建设“大美大同”而默默奉献的环卫工人手中。华林公司负责人表示,环卫工人是城市里可爱的劳动者,一把扫帚一身灰、一副手套一身泥,披星戴月保洁净,寒来暑往路路净,是他们日复一日、年复一年的工作写照,愿每个人都尊重环卫工人的劳动成果,为爱护美好环境奉献自己的绵薄之力。

26日一早,华林公司爱心小分队一行驱车近200公里,来到公司长期进行扶贫帮扶的天镇县南高崖村,再次看望脱贫摘帽后站在新的起点上的乡亲们,为大家送上新春祝福,将精选的慰问品送到村民手上。走在村里新修的马路上,看着乡亲们喜悦又亲切的面庞,现场参与捐赠仪式的华林员工由衷地为过上幸福新生活的乡亲们感到高兴。

大同市人民政府关于平城区开源街北侧、永泰南路东侧地块房屋征收的通告

根据城市总体规划,市政府决定实施大同市平城区开源街北侧、永泰路东侧地块房屋征收工作,现将有关事项通告如下:

一、征收范围

东至规划路、西至永泰南路、南至开源街绿化带、北至规划路及规划学校,该范围内房屋及附属、公建。

二、公布时间

上述征收范围通告公布时间:2021年1月27日至2021年2月26日。

三、征收方式

依据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《山西省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《大同市国有土地上房屋征收与补偿的若干规定》(同政发〔2011〕43号)、《大同市人民政府关于御东新区房屋拆迁和被征地农民社会保障工作的实施意见》(同政发〔2009〕42号)、《大同市国有土地上房屋征收与补偿的若干规定的补充规定》(同政发〔2015〕105号)、《关于加快城市棚户区改造货币安置的指导意见》(同政发〔2016〕88号),以及其他相关文件精神,对被征收房屋价值的补偿,被征收人可选择货币补偿,也可选择产权调换。

四、平城区人民政府负责房屋征收与补偿工作。

五、征收范围公告后,有关单位和人员对征收范围内的房屋和土地,不得进行下列活动:

- (1)新建、改建、扩建、装修房屋;
- (2)改变房屋和土地用途;
- (3)租赁房屋。

六、计户依据

被征收人或房屋承租人(使用人)以房屋所有权证、房屋租赁合同等有效凭证,按房产证面积计算。无房产证面积的以财政评审中心实际测量为准。

七、上述范围内所有无规划许可证、房屋产权证、土地使用证的建筑物、构筑物 and 临时建筑一律无偿拆除,市属党政机关、事业单位、驻同中央、省事业单位和国有企业的有证建筑按市政府有关规定执行,其他有证建筑按照有关规定给予合理补偿。

八、上述范围内国有划拨土地无偿收回;已出让土地尚未开发的,按国家有关规定依法收回;农村集体土地,绿化占用的按绿化征地区标准征用。

九、在法定期限内未搬迁的,将依法向人民法院申请强制执行。

十、在法定期限内可对本通告申请行政复议或提起行政诉讼。

十一、各单位、个人要顾全大局,服从城市建设的需要,积极主动配合,确保大同市开源街北侧、永泰路东侧房屋征收工作顺利实施。

2021年1月27日